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Выбери из предложенных предметных картинок 
лишнюю. Объясни, почему этот предмет 

является лишним. Нажми левой кнопкой на этот 
предмет и проверь себя.

При объяснении необходимо пользоваться 
обобщающими словами. Например, лишняя – 

корова, т.к. это домашнее животное, а все 
остальные животные – дикие.



Машина – лишняя, так как она относится к наземному 
транспорту, всё остальное – к воздушному транспорту.



Катер – лишний, так как он относится к водному виду 
транспорта, а всё остальное – к наземному транспорту.



Лишняя – вилка, так как это столовый прибор, а 
остальные предметы – инструменты.



Лишний – половник, т.к. он относится к посуде, а всё 
остальное – сельскохозяйственные инструменты.



Лишний – пенал, так как это школьная принадлежность,    
а всё остальное – посуда.



Лишняя – настольная лампа, так как это электроприбор, а 
всё остальное – школьные принадлежности.



Лишняя – лягушка, так как это земноводное, а остальные 
представители – насекомые.



Лишняя – лошадь, так как это домашнее животное, 
остальные животные – дикие.



Лишнее – яблоко, так как это фрукт, а  
всё остальное – ягоды.



Лишний – зонт, так как всё остальное имеет 
отношение к зимнему времени года.



Лишняя – смородина, так как это ягода, а всё остальное 
– плоды фруктовых деревьев.



Лишняя – белка, так как это живое существо, а 
всё остальное – игрушки.



Лишний – воробей, так это не домашняя птица, 
как все остальные.



Лишняя – капуста, так как это культурное растение, 
остальные представители произрастают в лесу.



Лишний – самокат, так как это средство передвижения, а 
всё остальное – музыкальные инструменты.



Лишний – шкаф для одежды, так как все остальные – 
представители живой природы.



Лишний – картофель, так этот овощ не едят сырымЛишний – картофель, так как его не употребляют 
в пищу сырым, как остальные овощи.



Велосипед – лишний, так как всё остальное – 
предметы для зимних спортивных игр и развлечений.



Лишняя – роза, так как это культурное растение, а 
остальные растения – дикорастущие.



Лишняя – машина, так как это транспорт, а 
всё остальное – мебель.



Лишний – апельсин, так как он не излучает 
свет, как остальные объекты.



Лишние – ботинки, так как это обувь, а всё остальное – 
предметы одежды.



Лишние – туфли, так как это не  зимняя обувь, а все 
остальные предметы одежды и обуви – зимние.



Лишняя игра – волейбол, так как это спортивная игра на 
площадке, а остальные игры - настольные.



Лишний – художник, так как 
футболист, гимнастка и хоккеист 

– это спортсмены.



Лишняя – микроволновая печь, 
так как все остальные предметы 

предназначены для шитья.



Лишняя – свинья, так как 
остальные представители 

животных – с рогами.



Примечание: 

Если ребёнок нашёл свой вариант четвёртого 
лишнего, послушайте обоснование выбора. 

Может быть он прав, и его нужно похвалить за 
это? Вариативность выполнения заданий 
развивает творчество, смекалку и логику.

Удачи!
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